

# МОЛОДОМУНІ КОМУНІСТ

Орган Кіровоградського обкому ЛКСМУ

Рік видання X

№ 7 (1019)

ЧЕТВЕР

16 СІЧНЯ 1969 р.

Ціна 2 коп.



№ 7

## РАДЯНСЬКИЙ КВАРТЕТ НА ОРБИТІ

### Космічний корабель пілота громадянин СРСР Володимир Олександрович ШАТАЛОВ

14 січня 1969 року, о 10 годині 39 хвилин московського часу на орбіту штучного супутника Землі потужною ракетою-носієм виведено космічний корабель «Союз-4».

Космічний корабель пілота громадянин Радянського Союзу льотчик-космонавт підполковник ШАТАЛОВ Володимир Олександрович.

Параметри орбіти космічного корабля «Союз-4» близькі до розрахованих і становлять:

період обертання навколо Землі 88,25 хвилини;

максимальне віддалення від поверхні Землі (в апогеї) — 225 кілометрів;

мінімальне віддалення від поверхні Землі (в перигеї) — 173 кілометри;

нахилення орбіти — 51 градус 40 минут. З космічним кораблем «Союз-4» встановлено надійний двосторонній радіозв'язок. Повідомлення з борту корабля передаються на частотах 20,008 мегагерц.

За доповіддю льотчика-космонавта товариша Шаталова Володимира Олександровича і даними телеметричних вимірювань стан його відмінний.

Бортові системи корабля «Союз-4» функціонують нормально і підтримують тиск і температуру в заданих межах.

Льотчик-космонавт товариш Шаталов-Володимир Олександрович приступив до виконання програми польоту.

### ЕКІПАЖ КОСМІЧНОГО КОРАБЛЯ «СОЮЗ-5» — громадяни СРСР Борис Валентинович ВОЛИНОВ, Олексій Степанович ЄЛИСЄЄВ, Євген Васильович ХРУНОВ

Сьогодні, 15 січня 1969 року, о 10 годині 14 хвилин московського часу на орбіту супутника Землі виведено космічний корабель «Союз-5» з екіпажем з трьох космонавтів.

На борту космічного корабля перебувають радянські льотчики-космонавти: командир корабля підполковник Волинов Борис Валентинович і члени екіпажу — борт-інженер, кандидат технічних наук Єлисеєв Олексій Станіславович та інженер-дослідник підполковник Хрунов Євген Васильович.

Космічний корабель «Союз-5» виведено на розрахункову орбіту.

Параметри орбіти космічного корабля «Союз-5» становлять:

період обертання навколо Землі 88,7 хвилини;

максимальне віддалення від поверхні Землі (в апогеї) 230 кілометрів;

мінімальне віддалення від поверхні землі (в перигеї) 200 кілометрів;

нахилення орбіти — 51 градус 40 минут.

Після виведення на орбіту командир корабля «Союз-5» тов. Волинов Борис Валентинович установив двосторонній радіозв'язок із Землею та космічним кораблем «Союз-4».

За доповіддю товариша Волинова Б. В. стан здоров'я його і членів екіпажу добрий; тиск і температура у відсіках корабля нормальні.

Командири кораблів «Союз-4» і «Союз-5» льотчики-космонавти товариші Шаталов Володимир Олександрович і Волинов Борис Валентинович доповіли, що почали виконання програми спільних експериментів у космічному просторі.



## «РЯДКИ ЦІ ДОДАЛИ СТИЖКОСТІ»

7 СІЧНЯ колишній командир роти 297 стрілецької Слоб'яно-Кіровоградської дивізії старший лейтенант, нині майор В. П. Барсуков розповів читачам нашої газети про те, як зі своїми бойовими друзями визволяв Кіровоград від гітлерівських окупантів. Василь Петрович згадав, як невдовзі по тому, він отримав листа від комсомольської активістки міста Поліни Сиченко.

І ось через чверть століття, коли В. П. Барсуков приїхав на святкування 25-річчя з дня визволення Кіровограда від німецько-фашистських загарбників, Поліна Яківна зустрілась з воїном.

Василь Петрович, його донька Наташа і Поліна Яківна завітали в редакцію «Молодого комуніста» разом з червоноармійськими сідопитами.

Перед нашими гостями — той давній лист Поліни Сиченко. З цікавістю читають чітко виведені рядки учениці кіровоградської середньої школи № 5 Людмила Бондар та десятикласниця 4-ої школи Раїса Фоменко: «Ось уже другий місяць, завдяки вам — бійцям нашої Червоної Армії, — ми вільно дихаємо і живемо тим життям, про яке мріяли протягом цих моторошних 29 місяців. І саме з вами, бійцями, котрим зобов'язані своїм поверненням до життя, хочеться поділитися радісним почуттям.

Зараз ми, комсомольці і молодь, працюємо над відбудовою міста і впевнені, що в недалекому майбутньому заметемо всі сліди, залишені проклятими ворогами...»

Василь Петрович тисне руку Поліні Яківні: — Цей лист пам'ятний ще й тим, що мені його вручили разом з партквитком і листівками друзів, які вітали мене з днем народження... І я ще з більшою твердістю тоді запевнив старших товаришів, комуністів, що не пошкодую життя, йдучи в бій...

Василь Петрович згадав свого ординарія снімдзятірничого Льоньку, який заступив командира, коли в нього щільвся німецький снайпер...

Після зустрічі в редакції Поліна Яківна (вона нині бухгалтер) показала Василю Петровичу і його доньці найприродніші місця Кіровограда, запросила в гості. А потім В. П. Барсуков завітав до хліборобів Федорівки, села, яке теж визволяли бійці його роти.

...Хлібом-сіллю зустріли Василя Петровича хлібороби артілі імені Боженка Кіровоградського району. Разом з колгоспниками В. П. Барсуков відвідав могилу воїнів, які загинули в бою за Федорівку. Там, біля гранітних плит, на яких викарбувані імена визволителів, відбувся мітинг. Колгоспники покладали вінки біля обеліска героям. А потім у сільському клубі відбулися збори трудівників села, присвячені 25-річчю з дня визволення Федорівки від німецьких окупантів. В. П. Барсуков розповів хліборобам про бій в районі Федорівки, згадав воїнів, які не пошкодували життя, визволяючи українське село.

Наступного дня воїн познайомився з господарством колгоспу, пройшов вулицями села, туди, де точились найжорстокіші бої з гітлерівцями...

М. ВІНЦЕВИЙ,

На знімках: вгорі — В. П. Барсуков, його донька Наташа, П. Я. Висоцька, учениці Раїса Фоменко та Людмила Бондар; внизу — комсомолка Євгенія Гуляя першою вітала гостя Федорівських хліборобів.

Фото В. КОВПАКА та В. ОЛЕКСІЄНКА.

## НА МАРШІ П'ЯТИРІЧКИ — КОМСОМОЛІЯ УКРАЇНИ

### Пленум Центрального Комітету ЛКСМ України

14 січня Пленум ЦК ЛКСМ України продовжував свою роботу.

З доповіддю про завдання комсомольських організацій республіки по виконанню рішень жовтневого (1968 р.) Пленуму ЦК КПРС і листопадового (1968 р.) Пленуму ЦК КП України виступив перший секретар ЦК ЛКСМ України О. С. Капто.

У доповіді і виступах учасників пленуму узагальнено досвід, проаналізовано завдання комсомольських організацій республіки по дальшому піднесенню сільськогосподарського виробництва. Велику увагу було

проділено питанням удосконалення організаційної роботи, посилення допомоги міста селу, зміцнення шефських зв'язків.

На пленумі відзначалося, що молодь Радянської України, втілюючи в життя рішення XXIII з'їзду КПРС, XXIII з'їзду КП України, активно бореться за дострокове виконання планів п'ятирічки, гідну зустріч 100-річчя з дня народження В. І. Леніна. Молоді хлібороби, творчо використовуючи передові прийоми і методи праці, року рік підвищують урожайність полів. Так, понад далісті комсомольсько-молодіжних колективів

Черкаської області одержали в минулому році на великих площах по 300—400 центнерів цукрових буряків з гектара. Ще вищі показники у тернопільських буряководів. Тут 150 молодіжних ланок зібрали на кожному гектарі більш як 500 центнерів солодких коренів. Багато славних справ на рахунок рисоводів Криму і Херсонщини, кукурудзоводів Вінниччини, тваринників Кіровоградської, Миколаївської, Дніпропетровської і ряду інших областей.

Характерною рисою діяльності комсомольських організацій на селі є їх зростаюча увага до пи-

тань комплексної механізації процесів у рослинництві, високопродуктивного використання машин і механізмів, застосування прогресивної технології вирощування сільськогосподарських культур. Механізатор став головною фігурою в боротьбі за високі врожаї. Пленум схвалив доповідь комсомольських організацій Дніпропетровської, Херсонської та Одеської областей, які розгорнули змагання серед молодих механізаторів за високопродуктивне і дбайливе використання техніки, поставив вимогу до комітетів

(Закінчення на 2-й стор.).







